IS
THHIXTET AT

AN N

:E

b Bl 2 B = v R AR

G Asagers



A
1 35 S 9 S AT A

G Msagsbrs



53

-%
m Ik
. E
n 5K

(ca

5

e m e

$ R34 5 W e

PR R A R T %, Sk
ol A AN B B A o 5 A

T

T AZ I
B g Ry KRR Ak
AR FTR) K 0 3 B AR A S A

pital expenditure )

G Msagsrs



BRI AT 2 Fwh Il

s AL 2 = (investment decision ) :
n e 55 KR TR Bl A ok e sl i

£,
s XHFF :
 SOA SRR

s AL E 5 (capital budget decision )

G Msagsbrs



e SRS TR S

] A
L s = 57 0 5o 5. > B
s —Hi A =T N2 ©5s

NS &
Wizl i &

= Kk 57 S

91

;yy‘%\ i%i)ll %

-%1&%&%T%ﬁ

.&*%ﬁﬁ&%

BRI RS
7Pl — 75

G MAsmgsr s



P
= HHI TR I SRS AT HI S
A [H ==

G MAsmgsr s



i W &b 8 (e 4T

s OF TBGE A (The time value of money,)
n W TR R T I S T B P
I 2\ VB St B[R] S S G R

n VE S TS SEESEAE, By B e
AR T .

G Msagsrs



W W 830 A 1R W 3 P

s i ki (Inflation premium) A
2B (Risk premium)) #972-F 2754
FUNE 52 20 2 2 TR B 2

o)

s — R BB R VIARAT 2K F 5 B G2
e (A& ) ARG T B AL

Kiwil

G MAsmgsr s



% ad e A1k 9t

s FEHIT E 7 XA BIAT:

n 25

s F A (3 BB R )
s ZEFI e

s Z48 (Future value, FV) : ZT =8

7l

= /e (Present value, PV) : &Z3f6 A~

G Msagsbrs



% ad e A1k 9t

— RN 2R o i Fe BB i S
(1) Z A
s X, FV=PV. (1+i) "
s L S F R n—F A HE (FE)
(1+i) —F Rtz % (B
EMFVIF, |
s WX h: FV=PV-FVIF.

I, N

G Msagsbrs



% ad e A1k 9t

(2) 2 A2 e
n X: PV=FV/ (1+i) "
o 9 1) (1+) —F AIE A2 (B 5)
RMPVIE, ., I % 5
) B 2 AL AR A P 2

« MAXA: PV=FVPVIE, | ¢ ?

G Msagsrs




ol
93 1) {1k W

2~
2
;i
Y 7RIl ey
R

#/\ ——
H ( 1 =
Ala TUIty ) iﬂ;}aﬁ B | Vkl ‘Ej
/ éﬁ
']

A K

Ié]\“
7@63‘@4’_\ L2 4
38 TATF o, B
. ImHE
AN
v IR

5

Lk e
7 X

Ql:i]: f'gl 51 5 /~
7 %



% ad e A1k 9t

(1) Z:E5% (Ordinary annuity’)
n AR R ST B R,
e el
s FAPAEIT B
FV =A[ (1+i) "= 1]/
[ (1+i) "= 1]/i—F2& 6z 2 (HF)
EMFVIFA, | i
s MK H: FV,=AFVIFA,

G Msagsbrs



% ad e A1k 9t

s FAI T X
PVa=A [1— (1+i) ]/

n
[1- (1+) "i—#4IEZ% (BF)
1PV IFA.

I, N

s AKX PV,=A-PVIFA;

n

G MAsmgsr s



% ad e A1k 9t

« CHERMERY, , REFHF AL
ARG It I
n PR AT A 2 o
A = EV . /EVIEA.

» SHFRIUEPY, , REPEFHFLEA
AR I b E
o FT R AR T AR
A = PV ,A/PVIFA;

n

G Msagsrs



% ad e A1k 9t

(2) se/fs=4 (Prepaid annuity)

e e A B Bk A S A e 2R,
%ﬁﬁ#AXWH#A

. WERELSHE— IS T Y

FVp =A-FVIFA. - (1+i) F A
=A. (FVIFA,, ) i
PV =A-PVIFA, - (1+i)
= A (PVIFA +1)

I, N-1

G Msagsbrs



% ad e A1k 9t

(3) ##tF%4 ( Deferred annuity ) i/dﬁ

s 15 @ = T He R S A ek
rn;j‘-xyﬁ/‘é’] ST 2N
n &AM %diﬁiklﬁ, Mm+1- %§Um+n,~.,)§7
M2 (A A
P\/, ,=A PVIFA CPVIF,

=A. (PVIFA, —PVIFA. )

@(@ i




% ad e A1k 9t

(4) rzz% ( Perpetual annuity )

o S5 RIS BRI, FPRAT T
% é’J*‘““ﬁ#"
O PAV/ A:A/ |

G MAsmgsr s



% ad e A1k 9t

3, A UAF S K 5 A 55

o ERH, BAeGiT R —R 2w —F, 7
AedeZs, 42 f . 2 H iR

o %A% g A oxéiil\:‘/kﬁﬁ Vi)
ey

- J‘FTff $ ﬁbﬁzxi% — R A F) &

-

G Msagsrs




% ad e A1k 9t

n —F 3 T A ST T A
(1) H# SUHI R 52 P

= (1+r/m) m—1

n P ERAIZE, rg SUFZE, maFlR#K

(2) F=H <Fa47

5%

| 225 Srim,

"] 52

K /"1'§£Q% m'n

G Msagsrs



T &K%

AR A e g a b S S e T | e i
BRI, elas:

s B H: FlE. EA

s F ol RAT . 12 %

_ SEMNRARA
ZEY - BRER




W% WK, %% A% B

-E%%&“’%%m
e = S e 2 A
- ;E{t\lkxi%- TR T A5 R
n LRI A 0 25K
WL dw, & il
m VE A B A iy s ARl 5

E%E@

G Msagsrs



N s 7

s W 27m= (Cash flow)

i "Iﬁiﬁ IR I T S 5| 2B, AEIZ
N E S N TR eI e =
ﬁ"f}ué&.\/ﬁ;ﬂi A

n B VAT SR I g A
s #3272 (Netcash flow, NCF) ‘ )

= emNT - Wil = ‘ g\%

G Msagsbrs




Wik = W ie B

s A AT EAE NS B H R
n T B R B Tt e L e A T R
%
o AT R B I R
m 7] 3B 5, 7 A T B R AT R A 4 T R
oy VLI

o A7 A FA 2 o 1 A% B R M '\N&,

G MAsmgsr s



0 e AR e A

s A7 s e

n = e XAl A 2R v o
s % JEEBN W E R

s 5 EAL R A

8 LIRS I 22
s ZBE A8 (24

G MAsmgsr s



WA ERNEBALE

et = 25 AR

=
2 _
ol
WL A7 = |
s N\
Ll '/ /N
= b

G Maseasrs



AR EGNEBALE

1. #eI i=

n e % B AT AR S R A H B
'_‘?,9:, "ﬁi@%:

(1) BT~
s NRZIERA. BHTH .. 2T

(2RI &)
(2) " F =S, Bty 2is Kk,
(3) HMETTwH. FETF

(4) BA

3

i L N

G Msagsrs



AR EGNEBALE

(5) PiiFhtsL L

o DEGEE BN S T ) e AR,
W5 8] 6 20 2 T LA s, L RN
%ﬁ% eI AFt S A E I

-ﬁmﬁFﬁWM%WﬁF%@@ﬁﬁ
w5 2 B 0 2 5 T LB R, B AR
BL BN 25 0 Y 2 P Ht, SRR
29 WAE A BB RNZ .

G Msagsrs



s (Z50)) R g 6 B2 4 30%,
] I JE ] S — G Filds g5 IH AL
AL I 45430 00075, e H 5, *
B LR . LR b R 2 5
%42 00070423 00075, EL 247 by 48| L
3 m5 00070,

IH #0252 10-F 771 w4 30 00070 =L 44,
BB 5-F e A7 7, RS B AT
Bk, 471858042 00070, ZHAETH A
X, LAy 15 0007T.

G Msagsr s



s IHALE BN

s Il
I =
12 A
222 57
HTHL T s R A
L2 1 BB
(15 000-10 000 ) * 34%
S 2R P
NE I e

s IS

15000

501000

2 000
5000
35 000

1 700

5 000

41 700
-26 700

G Msagsr s




AR EGNEBALE

2\%kaéﬁ§
F,};%,ﬁ‘g& Tg’*é’]f}ué\/ﬁ)\ ol =,

(1) AN, I B A& 7= oA =F T o=k
HAE PN,

(2) 4TI~ #ai?ééi‘?, A JE BT T S

BRI, BT L bR
ZF W7 1H 57 %%%%fﬁ

el Rl © Rl © Kl

G Msagsrs



AR EGNEBALE

(3) Pt iy, ot
o B AT LT A ..
42 b 550 4 B NCE =9
— WM — IR - PR
= 7% A JE + 2537 16 5+ S AN
s P FAILRA
_ e % K — A E B — SR

G Msagsrs



s PR, B A S e Y

110007, Fol, Rk

=8 00070523 00075, #fu%éfiéf
s - 2B e 000G, AT ALSE S 0H
2 35 000/5=7.0007T. HALSE 2318 57

#2 0007,

n (B W) S H AL 25 TS w4 PR A A RN,

R A

e e |

G Msagsr s



AZEEON (1) 0
A~ (2)

T e -11 000

TR T By -5 000
S 4 000 -12 000
A5 (3) (7 000-2 000) 5.000
AFLEIAE (4) = (1) - (2) - (3) 7.000
ABT4FHL (5)-= (4) % 34% 2380
AFLE=FiE (6) = (4) - (5) 4 620

A eme= (1) -(2) - (5)

= (6) + (3) 9620

G Msagsr s



AR EGNEBALE

3, LI e

n F59L TN B S LB BT PT R bR L
B, —H&eliE:

(1) ERZ 3% 7= Z2 a2 Z I
W7l ity )
(2) #Z 7 F eI =

R QR it 2 7 =il b e e A

—

WL

—

—

WL

G Msagsbrs



AR EGNEBALE

s el BTSSR AR A 2
O 4’%4’*%4‘_\/%2 5 0007[4 ( \:' ‘Ji/;lbﬁb )'2':\/'\)

s B TE A

s A F T i

(1) ZhIenesRgz=mse (FR)
(2) 557 B ZRImN I ind =
(#]19, 2137 )

G Msagsrs



Bt

I
=
o5
el
VA

B’ R 0 1 3 4 5
ZREIF |-35000
FEFEHE | -5000
A SN | 13300
| X ite 9620 9620 9620 9620 9620
- AL 0
BETEEIK 5000
HERLRE

—26700 9620 9620 9620 9620 14620

G Msagsrs



G MAsmgsr s



Fr S %5 E

s HEATILT
m % 1 = Y

./‘i.

n -f 3R 5

Wil
n B

= RA GBI

LIRS

G Msagsbrs



Wil

=

=0l

y

WL

%

25T @

( Payback period, PP) , &4

n SEVABCIT A B Bl L i R B
5 B R P B BB ()
o B SBUR T B 5% L AT T AT

S
e)

G Msagsrs



JB 8 3R R
FFAFHFRNERE
2y i LB BRI AR
s RS %T“"%‘% L= B T

=K (PP)=

@ Masmgsr s



25T @

s PR AviEs
s Z T = B
Tidiwg: A LiE

= (#)) F75 5 Rk 5010 0007, 2k
I A3 2007, N

=10 000/3 200=3.125F
s AR AR 19120, 21, 2161

n YA

@@

“ﬂ

YA

<
>

24

2

=
Z 1]

P&
pEe

YA

JA

B
1EZE

G Msagsr s



s =
O ‘I«‘l’

A KA

H- 18]

2% @) R (%

1%, 22327

n =] T A o g AR XU

m L

= ;\_,‘ﬂ&‘:

LEC

V= E N o i

-*%ﬁ%%ﬁm%ﬁ

s ITILE

.

SAE

Y5

Pl

1AE A 25 Bl 7 i

 —
DI

G MAsmgsr s



9 42 F- [

= TR = (Average rate of return,
ARR) 45— 5 7 w2 A S
JRABE T PLEE, AR R 2,

TR E ( ARR) =

s EHFHEHARR >
s Z A EHARR < &

TR S
FEHARR

ZHJARR  JE4E

L’Eﬁ S EEL Y



7% .10 1%

s I8 (Net presentvalue, NPV)
?\ﬁéﬁ /%iju/i\omg%cﬂa =)

Wi
i

= NCF, —ﬁ%tﬁﬁfx’a FIL T
s KA (AR R AW )

s — B ‘i“';éi»%

G Maseasrs



7% .18 %

it
 FIVERIEARRIBE] (2B ST
= ) s S éﬁiﬁi}uii}ﬁ e
':J Jo 3B 3% g AT At AR Z 8] A

G AMaseasrs



7% WA & 2 RAE A

g = I e e

TR k- F I e v s DL

s FFENCFEFEEF, &F247I

- ﬁk#NCFZ’ HE, A A IS hn s
FEIAENPV

;;&%’:%Md: NPV >0 %A E

NPV <0 FEZ0E

%23, 2217 g gg

G Msagsrs



7% P 1h (%

n o2

R e e

l%/ﬁTIﬁE}'L‘]'

Vﬂ/\""lﬁ}’l donjitna

- 5)&,\5\

AE R BT B A B 6 2F I e 22 %

BB BBk 7 25 0 5k A1 A8

= jﬁ'ﬂu%’bﬁ] T B

Fs

A

| el
@ Rsaasr¥



R 20

s 3 A45%% (Profitability index, PI) X AL
faTea%, 598 #xf‘/‘*ikz%iju/i\mﬁ#%
%ﬁ%%%a%% AR R B
TR IS =Z e

PI *%’%‘%/\lnhg fl/J :‘é\% 'fﬁ

JB 383X AR A

G Maseasrs



RA 6 2 1k

Wl
PIl> 1 #%E
Pl <1 FEZZ1HE
n 24, 22370
s 5 — AU
s AN I Ee T 5 E = rIL
[EATTZ L,

G Msagsrs



RBR & &

s AEpczE % (Internal rate of return, IRR)
SR 4R, 529t T Bl Je 277457
P 52 [ ) 2255 2 g SR B

- iﬁii&i’ﬁ‘@’i ER R e e SR B )

G Maseasrs



) Btk & #. &
W NE
IRR > 2R & JE2E
IRR< ZRejiksHzE  JE4ITRE
(1) ANz (FENCEEE )

NCF x #4314 % $ — NCF, =0

NCF
EIERAHK =—>=C
u NCF

@ Masmgsr s



RBR & &

s & 2B GORITIRR, FICRJH P AE s
s RBNATARHIC, CAr s I,
» HC>C>C,, r,>r,

@ Msmgsr s



s () EsnFaZ it 7 = I He % o

1000071; ;

Zg 35, BFNEEFIe

Fim 3 20070, KA ZH A,
#/\Wﬁ % %%=10000/3/200=3.125

s R,

8 5 3,1 254800 4 =2 F/E % 5%

49’:18%~ 9%4:&3, 25 43.1274=23.058

IRR = 18% + 2 =312 1904 _ 1806)

3.127 — 3.058

=18.03%

@ Masmgsr s



BRI & % (%

(2) AN eyl 2=

x RAEG AR (K% :

s { CRE—NTIFEr, HEIE

s =NPV,=0, MIRR=r,, %%

s =NPV,>0, MIRR>r, #&Zr,>r; K
N[=VA

s NPV, <0, MIRR <r;, Bl&r,<r;, K
N[RVA

el

P,

G Msagsbrs



RBR & &

n 2 B GER, Rkl S sk A i A
W 1B 171 - IUAEL BB L 6
r. NPV, >0
s NPV, < 0
» Hr .. >r_ r ., —r_<5%

NPV, —0

IRR=r + X(rpy —rm)

NPV, —NPV, .,

G Maseasrs



s (5))) S=2Zr 7 =2 vy i aE o 20 79/ 101000
L, ZEHNE, BFNE eI e
1 000. 3000, 6000~ 7.0007G, Kz
£ S 2 R A 71 2

L r=19%Ft, NPV=9
L r=20%"%, NPV=-237

IRR =19% + — 2 % (20% — 19 %)

9 — (—237)

=19.04 %

@ Msmgsr s



T80 2 R [ A 5L

n i FR AR T S i e Rt = T S
n ST JEAR T Ty 20 7 o S A i PR D
Vilna
m 5805175 b e T
n SLO51AE BT 75 5 i dds ) re A A A e
(Bt ) SRR a0t 75 ==

G Msagsrs



MRS (A
Iy EIAEILT , H=fa dis G e

T/ Sl 3 R
n 3, e BRI i ,_
% 04 -8/000 o
2 14 18 000 N
5 25 -10 100

= N##4%: IRR,=6.91% IRR,=18.09%
s 15 IR 6 P2 A s

G Msagsrs



IN|EAVZ
A

0 /\ » K (%)
6.91 18.(\

G Msagsr s




2. —ila ol IS A SRk F ty g
(L) F B =B 7 Rvp i o, 26—
s NPV > 08  IRR>K
» NPV =08y IRR=K
= NPV <08y IRR<K
NPVA
IRR
~_ “

G Msagsbrs



T80 2 R [ A 5L

(2) X A0 E I 2 35t 7 = 7P e bea, 4
&[5 _E
(3) X B JF &9 7 o=+ T ta s (22977 )
SEJF T, & A EL A2 S NCEAR
FBs, NPVEIRRT fE4: 5 E4748 7
s P BB
0 EYUE T BB RIS AT
s NP E TR N Sk S R BT

L

G Msagsrs



G Msagsbrs



T80 2 R [ A 5L

3. FIUE Ak A 45 Bkt ke

(L)X B —a& 57 = P bean, 448 —20
« NPV >0 Pl>1

« NPV =06 Pl=1

« NPV <08 Pl<1

(2) &7 2& g FAaF, &8 —2

(3) 27 XX AR, &£7 fe48
B (42247 ) .

G Msagsrs



T80 2 R [ A 5L

P o S i I v 2 e
g El .

s LT e A LR, BT H . A
Z 2=

n 7o) B R LA E ik A 4E

A ANHEPN, FRAF IR & A B R
N H 284, 1526, 2247

o 25900 FIUEE R FIFHIBT TN 77 75

G Msagsrs



m 201

2% 5 K% B A
m TZT S T i o I L | AR L

22 50— 604K = 5

i, 101K/

V*]“Ftlimixfﬁm%i}uﬁ% 90FAK (==

S 1005 A &) T & 45 o

59%0
11%
22%0

BN RS
2 RAR T AL i ik
=) WA i 24946
A 2Rl 25 2 vk 88%
=B 63%
IR A FE a2 15%

18%

é‘

G Msagsbrs



=5 Ed5pi
S AHSK TS SRSy M S 1P

G Msagsr s



VBB TE

n J0 5 s W AR\ B e 5 7 ) fe e e A
TR A . it
s 5 RI v A =
s & AR

G Maseasrs



TERAUNSE

n 5 B 31 7= ST ok
-ﬁ?mﬂfﬁ%ﬁ% PP R ik
= .
(1) KA =2 =54 mive
n [HE S 4 A ST 5 5 15 JF) S [Pl
iz R
s %135, 2397

G Msagsrs



TR B E
(2) TSR A2 R S S #rak a2 <F

25zl

W i i O N Y S e
FIE ., W =P s A PR S B BT

tbas .,
s X JH SR =

m TRAE BT 5 0 T
ZRE 3

W

\\

A

‘
iy =
A —
A

N 4

‘

W Y k) R Ak

G Msagsrs



TERAUNSE

s F BT e e i Il A F A o S 2
T
s FEIE = = IUE [P E 2 2k
=NPV/PVIFA, .
s FEF R RN T = AT .
n 1536, 2427 e

&
qf.’»i‘

G Msagsbrs




N

Xt HhEe SR 5 B b i A B 2 vE 2R R R
WA H E SR

Copyright 2006-05

G MAsmgsr s



	第九章  长期投资决策分析
	第一节 长期投资决策概述
	长期投资的含义
	长期投资决策的含义
	长期投资决策的内容和分类
	第二节 长期投资决策分析的基本因素
	货币的时间价值
	货币时间价值的表现形式
	货币时间价值的计算
	货币时间价值的计算
	货币时间价值的计算
	货币时间价值的计算
	货币时间价值的计算
	货币时间价值的计算
	货币时间价值的计算
	货币时间价值的计算
	货币时间价值的计算
	货币时间价值的计算
	货币时间价值的计算
	货币时间价值的计算
	资本成本
	资本成本的作用
	现金流量
	现金流量的作用
	现金流量的确定原则
	现金流量的内容及估算
	现金流量的内容及估算
	现金流量的内容及估算
	现金流量的内容及估算
	现金流量的内容及估算
	现金流量的内容及估算
	现金流量的内容及估算
	投资项目现金流量表
	第三节长期投资方案分析评价的基本方法
	评价方法分类
	投资回收期法
	投资回收期法
	投资回收期法
	投资回收期法
	平均报酬率法
	净现值法
	净现值法
	净现值法决策程序
	净现值法
	获利指数法
	获利指数法
	内部收益率法
	内部收益率法
	内部收益率法
	内部收益率法
	内部收益率法
	投资决策方法研究
	投资决策方法研究
	投资决策方法研究
	投资决策方法研究
	投资决策方法研究
	投资决策方法研究
	第四节长期投资决策分析案例
	扩充型投资方案
	重置型投资方案
	重置型投资方案
	重置型投资方案

